
 

Egészségbiztosítás 
 

Mi az egészségbiztosítás? 

Az Audax minden munkavállalójára csoportos egészségbiztosítást köt, aminek keretén belül 

járóbeteg-ellátásra és prevenciós szűrővizsgálatok igénybevételére van lehetőség magán 

egészségügyi intézményekben, orvosi szolgáltatónál. 

A járóbeteg ellátás alapja mindig egy egészségügyi panasz. A szűrővizsgálatok megelőző 

jellegű, panasz mentes állapotban vehetők igénybe. Hosszabb ideje fennálló, karbantartott 

vagy beállított gyógyszerezésű krónikus betegségek esetén szükséges kontroll vizsgálatokra 

nem vehető igénybe a biztosítás, csak abban az esetben, ha az állapotban változás, romlás 

lépett fel. 

Sürgősségi ellátásra nem vehető igénybe az egészségbiztosítás. 

 

Mikortól és meddig vagyok jogosult egészségbiztosításra? 

Egészségbiztosításra 6 hónap munkaviszonyban töltött idő vagy jogosult, akár belső, akár 

munkaerőkölcsönzésen keresztül foglalkoztatunk. Munkaerőkölcsönzés időszaka is 

beleszámít a 6 hónapba, ha időközben belső állományba kerülsz. 

Munkaviszonyod utolsó napjáig vagy jogosult az egészségbiztosításra, felmentési idő alatt 

már nem. 

Ha gyermeket vársz és gyermeked születik, mind a táppénzes, mind pedig a CSED, GYED, 

GYES időszaka alatt is jogosult vagy az egészségbiztosításra. 

 

Mit tartalmaz az egészségbiztosítási csomag? 

Az egészségbiztosítás keretén belül igénybe vehető szolgáltatásokról a Dolgozói 

tájékoztatóban olvashatsz részletesebben. Ami nem szerepel a leírásban, arra nem terjed ki 

a biztosításunk. Ha kérdésed merül fel a leírtak kapcsán, hívd az ellátásszervezőt, Ők tudnak 

segíteni a biztosításunk tartalmában. 

Union Érted ellátásszerevező: 06 (1) 882 8803 

 

Hogy tudom igénybe venni az egészségbiztosítást? 

Az egészségbiztosításon belül igénybe vehető egészségügyi szolgáltatásokat ellátás 

szervezőn keresztül tudod igénybe venni. Minden esetben az Union Érted kizárólag 

munkatársaknak létrehozott dedikált telefonszámát kell felhívnod és náluk tudod igényelni a 

szükséges orvosi ellátást és az időpontot. 

Union Érted ellátásszerevező: 06 (1) 882 8803 



 
Honlapon: www.unionerted.hu (regisztrációhoz kötött) 

Az igénybevétel folyamatáról részletesen az Egészségbiztosítás igénybevétele 

tájékoztatóban olvashatsz. Feltétlenül olvasd el, mielőtt ellátást igényelsz. 

 

Van-e lehetőségem magasabb szolgáltatási csomagot igényelnem az egészség-

biztosításomhoz? 

Bővítheted kedvező önköltséges díjért az egészségbiztosítási csomagodat, a következő 

eseményekre: 

▪ Bármely okú műtéti térítés 

▪ Kórházi extra költségek térítése 

▪ Daganatos betegség diagnosztizálása 

Részletes információkat és az igénybevétel módját az Egészségbiztosítás munkatársi 

Upgrade dokumentumban olvashatsz. 

 

Van-e lehetőségem családtagjaimra is kiterjeszteni az egészségbiztosításom? 

Családtagjaid részére is elérhető az egészégbiztosítás. A piaci árnál jóval kedvezőbb áron 

tudnak egészségbiztosítást kötni az Audax egészségbiztosítási csomagjára. 

Részletes információkat és az igénybevétel módját az Egészségbiztosítás családtagi bevonás 

dokumentumban olvashatsz 

 

Ha panaszom van az egészségbiztosítással vagy az ellátás szervezéssel kapcsolatban 

kihez fordulhatok? 

Ha igénybe vettél egészségügyi ellátást, minden esetben kapsz e-mailen egy kérdőívet, ahol 

vissza tudsz jelezni az ellátás szervezés és az ellátás színvonalára. Kérlek ezt az emailt 

minden esetben töltsd ki, mert ez az elsődleges visszamérése a szolgalátatás színvonalának.  

Ha nem voltál elégedett aszerint adj visszajelzést és a szöveges mezőt is töltsd ki. Ha az 

egészségbiztosítás igénybevétele kapcsán nem az általunk leírtaknak megfelelő 

ellátásszervezésben vagy ellátásban van részed kérlek jelezd felénk, hogy panasszal tudjunk 

élni a biztosítós felé. A bejelentett panaszok által tudunk javítani a szolgáltatás színvonalán. 

Visszajelzésedet a hr@audaxrenewables.hu email címére tudod elküldeni. 

http://www.unionerted.hu/

